
2024 年公务员（国考）之行政职业能力测验能力检

测试卷 B 卷附答案 

单选题（共 40 题） 

1、在八国峰会召开前夕，英国媒体认为这次八国会议，在温室气体排放问题

上，欧美都将争取中国的支持。中国现在是仅次于美国的全球第二大温室气体

排放国，其温室气体排放量约占全球排放总量的15％，而且这个数字仍在上

升。在联合国发起的《京都议定书》中，中国也被归类为发展中国家，因此不

受该条约中减少温室气体排放要求的约束。对欧美要争取中国的支持的原因，

表述最准确的是（ ）。 

A.中国的温室气体排放量居世界第二，并逐年增加 

B.中国具有较大世界影响力，但尚未加入《京都议定书》 

C.中国在发展中国家中经济最有潜力，对欧美国家经济影响巨大 

D.中国排放温室气体量大，但不受《京都议定书》中的条约约束 

【答案】 D 

 

2、当 20 世纪各种文化遭受危机与困惑之时，学者们往往返身探求不同文门的

原点和文化资源，通过世界性的比较与对话，以寻找未来的发展方向与道路。

此时，音乐权威话语的主流地位也开始让位于对话。实现对话的前提是平等的

价值观，以此条件，中西方音乐才有对话的可能。否则，我们只有听话的权

利，而没有发言与对话的资格。因此，中国音乐传统不是以其提供给专业音乐

创作的素材、音乐库、原料等来进行其价值定位的，而是参照当今中西方以及

东西方音乐文化比较研究而定位。 对上述文字概括最准确的一项是 

A.通过比较与对话探讨解决文化危机的途径 

B.中西音乐进行对话的前提是平等价值观 

C.探讨如何对中国音乐的传统进行价值定位 

D.通过平等对话以摆脱中国音乐传统的困境 

【答案】 C 

 

3、11，21，15，18， 19， 15， 23，（）。 



A.21 

B.12 

C.25 

D.30 

【答案】 B 

 

4、甲明知自己的枪法很差，但为杀乙，置乙身边丙的生命安全于不顾，向乙射

击。结果没有击中乙，却打死了丙。对于丙的死亡，甲的罪过形式是（）。 

A.直接故意 

B.间接故意 

C.疏忽大意的过失 

D.过于自信的过失 

【答案】 B 

 

5、列历史人物与其擅长领域对应错误的是： 

A.军事∶白起、李靖 

B.经济∶桑弘羊、郦道元 

C.天文∶张衡、郭守敬 

D.艺术∶吴道子、顾恺之 

【答案】 B 

 

6、生命：动物  

A.思维：人类 

B.绿色 :植物 



C.节气：历法 

D.收获 :秋季 

【答案】 A 

 

7、就如同那些古典音乐爱好者批驳 ipod 播放器在玷污耳朵一样，喜欢闻书香

的人更（ ）。太多人无法想象没有书架的家居环境，也无法接受电子文字

（ ）纸质书籍所拥有的心理感情空间，尽管他们都（ ）电子纸张是一场未来

十年注定将要发生的大趋势。  

A.挑剔 代替 承认 

B.偏执 挤占 明白 

C.保守 填充 认为 

D.高雅 侵占 觉得 

【答案】 B 

 

8、下列与我国军事国防相关的说法错误的是： 

A.大力发展军民融合是维护国家主权和安全的战略基石 

B.新形势下我军的军事战略方针是积极防御 

C.中国位于海洋地缘战略区和欧亚大陆地缘战略区的交接处 

D.维护地区和世界和平是我国军队担负的主要战略任务之一 

【答案】 A 

 

9、( )年开始普通高等教育招生人数突破 500 万人。 

A.2002 

B.2003 

C.2004 



D.2005 

【答案】 D 

 

10、经济全球化促使世界主要国家实力对比关系发生深刻变化，出现强与弱、

盛与衰的实力转换，国际角色与位序的 ，最终会导致国际社会中的权力分配结

构产生调整。同时，彼此间的机制化、制度化、常态化的 与相互协调已经成为

处理国家间关系、解决国家间经济利益矛盾的主要方式。 

A.善变 对话 

B.演变 商榷 

C.嫸变 磋商 

D.变迁 协商 

【答案】 C 

 

11、禁止步行者闯红灯的规定没有任何效果，总是违反该规定的步行者显然没

有受到它的约束，而那些遵守规定的人显然又不需要它，因为即使不禁止步行

者闯红灯，这些人也不会闯红灯。下面哪一个选项最准确地指出了上述论证中

的漏洞？( ) 

A.在前提的结论中，它分别使用了意义不同的“规定” 

B.它没有提供任何证据证明，闯红灯比不闯红灯更危险 

C.它理所当然地认为，多数汽车司机会遵守禁止驾车闯红灯的规定 

D.它没有考虑到上述规定是否会对那些偶尔闯红灯但不经常闯红灯的人产生影

响 

【答案】 D 

 

12、降噪耳机是指利用某种方法达到降低噪音的一种耳机，通常采用的降噪方

式分为主动降噪和被动降噪。现在流行的“有源消声”这一技术就是利用声波

叠加的原理消除噪声的。下列说法正确的是: 

A.采用硅胶耳塞等隔音材料来阻拦外界噪声是一种主动降噪 



B.“有源消声”技术是一种被动降噪 

C.“有源消声”是通过降噪系统产生与外界噪音完全相同的声波，将噪音中和

的 

D.“有源消声”是需要电子系统处理的 

【答案】 D 

 

13、1, 2, 2, 3,4,( )。  

A.4 

B.5 

C.6 

D.7 

【答案】 C 

 

14、我们随时都处在各种健康“小贴士”狂轰乱炸的包围中。但事实，并非所

有的健康建议都有扎实的科学根据来 。《新科学家》网站近日为我们破除了我

们耳熟能详且奉为 的 6大健康“迷信”。 

A.检验 信条 

B.验证 准则 

C.支持 圣旨 

D.支撑 圭臬 

【答案】 D 

 

15、底数：指数：乘方( ) 

A.正数：负号：负数 

B.小数：循环：有理数 



C.分子：分母：分数 

D.整数：根号：开方 

【答案】 A 

 

16、我国的政府预算由( )组成。 

A.中央和地方两级预算 

B.中央、省、市三级预算 

C.中央、省、市、县四级预算 

D.中央、省、市、县、乡五级预算 

【答案】 D 

 

17、9877987 

A.8799879 

B.5486479 

C.9955867 

D.9822796 

【答案】 A 

 

18、赵、钱、孙、李、周、吴打算组队参加创新创业大赛。大赛规定一个团队

必须为三位选手，赵说:“钱和李肯定不能组成一队。钱说:“孙在哪队，我就

在哪队。”孙说:我没和赵、李一队。”李说:“我和钱、孙一队。”周说:“我

和赵不能在一队。”吴说:“我和周不在一队。” 

A.赵、钱、孙一队 

B.钱、孙、周一队 

C.钱、孙、吴一队 



D.赵、孙、李一队 

【答案】 B 

 

19、关于我国第六次人口普查，下列表述正确的是( )。 

A.其标准时点是 2010 年 1 月 1 日至 2010 年 12 月 31 日 

B.所取得的数据不得作为对普查对象实施处罚的依据 

C.所需经费由中央政府完全负担，列入相应年度的财政预算 

D.采用按户口所在地登记的原则 

【答案】 B 

 

20、2007 年该港口货物吞吐量最高的季度是：  

A.第一季度 

B.第二季度 

C.第三季度 

D.第四季度 

【答案】 B 

 

21、TaiYang 

A.YueLian 

B.HongLei 

C.ShenHuo 

D.LeiReng 

【答案】 D 

 



22、-1,0,4,32,80,()。 

A.112 

B.192 

C.144 

D.208 

【答案】 B 

 

23、穿凿附会∶融会贯通 

A.耳闻目睹∶潜移默化 

B.厉兵秣马∶高枕无忧 

C.闪烁其词∶开宗明义 

D.目不暇接∶应接不暇 

【答案】 B 

 

24、下列选项中不属于行政处罚措施的是( )。 

A.罚款 

B.警告 

C.行政拘留 

D.拘役 

【答案】 D 

 

25、甲、乙、丙、丁 4位中学同学毕业 30 年后相聚。现在，他们已成为企业

家、大学教师、歌手和会计师，且每人只有一种身份，并不重复。他们在中学

时代就各人的未来职业有过如下预言: 

A.企业家、大学教师、歌手、会计师 



B.大学教师、歌手、企业家、会计师 

C.企业家、歌手、会计师、大学教师 

D.会计师、大学教师、歌手、企业家 

【答案】 D 

 

26、费孝通在反思一生学术研究时，提出“文化自觉论”。：他说：“生活在

一定文化中的人对其文化有‘自知之明’，明白它的来历,形成的过程,所具有

的特色和它发展的趋向，自知之明是为了加强文化转型的自主能力，取得决定

适应新环境,新时代文化选择的自主地位。”  

A.使文化的发展方向更为可控 

B.使人们能更加适应不断发展的文化 

C.使人们更深刻地了解文化的来源和特点 

D.使不同文化之间的融合和转变更为容易 

【答案】 A 

 

27、对于混文凭的研究生而言，学制延长，混文凭的时间成本和经济成本同步

增加。熬的时间长了，度日如年的精神折磨让那些不愿改变自己的研究生

________，避免踏上“学术冒险之旅”。 

A.望尘莫及 

B.望洋兴叹 

C.望风而溃 

D.望而却步 

【答案】 D 

 

28、-3,0,9, 81,( )。  

A.5184 



B.726 

C.2187 

D.6543 

【答案】 A 

 

29、讲诚信，就应说到做到，对作出的承诺决不能。（）  

A.食言 

B.失言 

C.逃避 

D.扯谎 

【答案】 A 

 

30、宽带是传送比特的能力。宽带每秒钟能够传送大量的比特。尽管很多人把

宽带比喻成水 管的直径，但是这样容易使人产生误解，因为获取比特与从花园

或者消防水管中饮水并不一 样。我们没有必要连续获取比特(像喝水一样)，即

使我们真的这样，这也未必意味着计算 机必须连续接收比特。  

A.数字世界给社会行为变得更加异步创造了条件 

B.更多的宽带，将使后代无法理解祖先的生活方式 

C.更多的宽带，不一定是我们未来持续的,随时的需要 

D.未来因特网的使用者，将用我们难以想象的方式对话 

【答案】 B 

 

31、在 1994至 2006 年间，全国报纸印刷总量持续增长。  

A.19 

B.49 
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